

Занятие кружка
«Любители домашних животных» на тему:
«Породы кролей»

Дата: 10.12.2020

Кролик калифорнийский

Кролик калифорнийский средних размеров по величине, средняя масса взрослого кролика 4,5 кг. Стандартный окрас калифорнийца чисто белый. Уши, нос, лапки, хвост от темно коричневого до черного цвета. У кроликов с хорошей родословной окрас пятен четкий и ровный. Конституция крепкая, костяк тонкий и легкий, однако очень прочный. Голова не крупная с тонкими короткими ушами, не превышающими 10,5 см. Туловище короткое, сбитое, пропорционально развитое. Шея короткая, хорошо развит поясничный крестцовый отдел, округлый зад. Цвет глаз от светло-розового до красного. Лапы короткие, толстые, хорошо опушены, подгрудок отсутствует. Эта порода удобна своей неприхотливостью. Калифорнийские кролики легко приспосабливаются к особым условиям содержания, устойчивы к заболеваниям благодаря врожденному иммунитету.



Серый великан

Серый великан порода кроликов с мощными и крепкими лапами, массивное и вытянутое туловище длиной до 66 см с подгрудком. Туловище лептосомного типа. Грудная клетка может достигать размеров до 40 см в диаметре. Довольно крупная голова удлинённой формы с широкой мордочкой, с длинными ушами до 21 см. Костяк крепкий и массивный. У животного довольно крупные лапы с крепкими когтями. Средний вес кролика от 4 до 7 кг, но может достигать пределов в 5-6 кг. Густота шерсти довольно незначительная с ворсом небольшой длины. Окрас данной породы кроликов тёмно-серый, есть сходство оттенков с шиншилой, сверху на спине шкурка темнее, а на животе более светлая.



Белый великан

Белый великан относится к шкурочно-мясной породе. Его выращивают не только для того чтобы получать красивую шкурку, но и для того, чтобы иметь несколько килограмм диетического, полезного для здоровья человека мяса.

Живут кролики в широких, просторных клетках, хорошо защищенных от сквозняков во избежание заболеваний и проникновения хищников. **Рацион питания** – самый разнообразный, **трава, овощи**, можно давать комбикорм, ветви деревьев, и так далее.



Новозеландский белый кролик

Чистокровные кролики этой породы не крупные, живой вес около 4-5 кг. Тело животного цилиндрической формы, мускулистое и без лишних жировых отложений. В длину самец составляет 47 см., самка – 49 см. Они имеют короткую шею, низко посаженную голову с толстыми короткими (10 см.) ушами, красные глаза, широкие лопатки, мясистую спину и отлично развитую заднюю часть (шириной примерно 224-25 см). У самок возможно наличие симметричного и не очень крупного подгрудка, а для самцов это не допустимо.

Новозеландский белый кролик также должен обладать идеальным прикусом, снежно белым волосяным покровом с серебристым подшерстком и белые коготки.



Кролик новозеландский красный

Самки **Новозеландского красного** кролика, как правило, крупнее самцов и обладают хорошими материнскими качествами и плодовитостью (8-10 крольчат в помете). Породу Новозеландских красных кроликов разводят, как правило, в хозяйственных целях для получения мяса и шкурок. Большим плюсом породы является скороспелость и быстрый набор массы.



Бургундский кролик

На самом деле, **бургундский кролик** имеет достаточно много сходств с другими собратьями, из-за чего у новичков могут возникнуть большие трудности при выборе. Характерные особенности внешнего вида заключаются в оттенке меха, который отличается густотой. Кроме того, важно обратить внимание и на светло голубую цветовую гамму, словно опыление, отдающую красным или алым оттенком. Именно такой окрас характерен чистокровной породе, отсутствие красноватого оттенка, означает не «чистую» особь. По всему волосяному покрову цвет распределяется равномерно, без осветлений и пятен – еще один из признаков чистокровного бургундского кролика.

Тело взрослой особи укомплектованное, «сбитое», шея коротковатая, на фоне которой ярко выделяются уши небольшой длины – 11-14см.



Советская шиншилла

Порода **Советская шиншилла** была получена путем скрещивания пород Белый великан с представителями более мелкой породы Шиншилла. После долгого и кропотливого труда селекционерам удалось добиться получения совершенно новой породы. Они отличались повышенной массой тела и быстрым половым созреванием. Также эти животные были прекрасно приспособлены для разведения на территории России. Средний вес взрослой особи составляет пять килограмм, но встречаются кролики, вес которых доходит до семи килограмм. У данной породы хорошо сложенное, мускулистое тело и широкая грудь. Небольшая голова снабжена пропорциональными стоячими ушами. Средняя длина животного колеблется от 60 до 72 сантиметров, сбитость доходит до 65%. Тело покрыто густым и мягким мехом, который имеет серо-голубой цвет. При забое животных средний выход мяса составляет 60% от общего веса взрослого кролика. Шерсть у советской шиншиллы мягкая, лоснящаяся имеет серебристо-серо-голубоватый окрас.



Кролик Ризен (Risen) немецкий великан

Породу **немецкий Ризен** кролика разводят ради получения ценнейшего диетического мяса и качественного меха, который по своему окрасу бывает не только тёмно-серым, как у обычных кроликов, но и песочным, голубым, агути и чёрным. Неуклюжие, с большими ушами, прямыми и сильными лапами, они поражают своими огромными размерами и добродушным характером. Они хорошо идут на контакт со своим хозяином и что самое главное, они обладают развитым интеллектом, чего никак не заметишь из-за их неповоротливости и неуклюжести.



Большое Светлое Серебро (БСС)

Взрослый кролик может вырастать до 6,6 кг, средний же вес для БСС -- 4,5 кг. У особей правильное, крепкое по конституции телосложение, средней величины головка с прямо стоящими ушами; плотное туловище длиной 55 - 57 см и крепкие, правильных пропорций конечности; округлый широкий круп и широкая грудь с небольшим подгрудком; ровная спина хорошо омускулена. Тушки взрослых кроликов выгодно отличаются от прочих отличным товарным видом за счёт большой омускуленности и равномерного распределения межмышечного жира.



Венский голубой кролик

У венских голубых кроликов крепкая конституция и гармоничное телосложение. Шерсть ровная и густая, имеет глянцевый отблеск. Ость и подпушь обычно окрашены равномерно, при этом волосы у основания более светлые. Пуховые волосы намного светлее остевых и присутствуют у венских кролей в большом количестве. Крольчата рождаются с серым мехом, который после второй линьки приобретает сизо-голубой цвет. В летний период возможно появление бурого оттенка, исчезающего с приближением зимы.



Ангорский кролик

Ангорский кролик фото которого представлено, отличается укороченным туловищем, внешне напоминающим цилиндр. Голова большая, с укороченными ушами. На кончиках ушей характерно наличие волосяных кисточек. Все тело взрослой особи покрыто шелковистым густым волосяным покровом. Средняя длина волос у сформированного кролика достигает 15-25 см, плотность волосяного покрова – 90-92%. Живая масса взрослой особи может варьироваться от 2,5 до 4кг, средняя составляет порядка 2,9-3,1 кг. Своего пика в весе молодняк достигает очень быстро, так на 7-м месяце жизни живая масса составляет уже 2кг.



Домашнее задание: если у вас возникли вопросы, присылайте их на электронную почту clairineditasha@mail.ru.